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a) Ot TIHEG TWV TAPAYWYIKWY GUVTEAECTWV. H peTtafoAn ¢ TIUNG €VOG 1) TTEPLOCOTEPWY ATIO TOUG
OUVTEAECTEG TIOU XPNOLUOTOLOVVTAL OTNV TAPAYWYN €VOG ayaBoly OULVETAyeTal TN HETABOAN TOU
KOOTOUG TAPAYWYNG TOV. AV UTIAPXEL AVENOT TWV TIUWV TWV TIHPAYWYLK®DV CUVIEAECTWYV, AVEAVETAL TO
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KOOTOG TOU aryaBov Yl kaBe emimedo mapaywyns. AVTO ONUALVEL HETATOTILON TG KAUTTUATG TOU 0PLAKOU
KOOTOUG TIPOG TA TIAVW KAl aploTePd. To avepXOUEVO TUNUA TNG KAUTTUATG TOV 0plaKoV KOGTOUG, ATO TO
onpelo oL TEUVEL TO PEGO METAPANTO KOOTOG KAL UETA, ELVaL 1] KAUTTUAT TTPOCPOPAS TNG ETLXEIPTONG KoL
petatomiletal aplotepd. H kapmdAn mpoo@opdag amd tn 0éon SO0SO petatomietal otn 6éon S1S1 kat
TPOo@ePOUEVT) TOCOTNTA 0TV T P amd Q0 apyikd pewwvetat o Q1.

To avtiBeto akpfws cupfalvel, OTav HELWVOVTAL OL TIHEG TWV TIHPAY WYLKWV CUVTEAECTWV YLX TO ayaBo,
LE ATOTEAECHA VA HELWVETAL TO KOOTOG Ttapaywyns. H xaumdAn mpoowopds petatomietal ot O€on
S2S2, 6Tov 1 Tpoc@epOPEVT TTOGHTNTA TTOVL avTioTolyel otnv TN P av§dvetat amd Q0 oe Q2.

B) H teyxvoroyia ¢ mapaywyns. H petafoAr) otnv teyvoloyia €xel wG amOTEAECUX TN METABOAN 0T
ouvvaptnon mapaywyns. H BeAtiwon odnyel oe adinon touv mapayouevov ayabov pe Sla moodHTNTA
TAPAYWYIKWV CUVTEAECTWYV, EVW 1) XELPOTEPELOT O0TO avtiBeto. Av BeAtiwBel 1 teyvoloyia, dueon
OUVETIELX TNG AVENONG TNG TIAPAYWYNG Eval 1 LEIWOT) TOL HECOU KL 0PLAKOU KOGTOUG TIAPAYWYTG, POV
HE TNV (6lA TTOCOTNTA TAPAYWYLIKWY GUVTEAECTWY, KAl EQPOCOV Ol TIUEG TOUG TAPAUEVOUV OTAOEPES,
TAPAYOVE TIEPLOCOTEPO TPOIOV. ATIOTEAEGUA EIVAL VA €(OVUE HETATOTLON TNG KAUTTUANG TIPOGPOPAS
mpog ta Sefld, otn B€on S2S2 amd S0SO. To avtiBeto amoTédeopa TAPOVCLALETAL GTNV KOAUTIUAN
TPOGPOPAS, OTAV XELPOTEPEVEL 1) TeYVoAoyia. H kKapumiAn tpoc@opds petatomiletal otn 0éon S1S1 amd
™ 6€om SOSO0.

OMAAA TPITH

OEMAT

I'l. Me Bdaon ta deSopéva ™G EKQWVNONG SLUUOPPWVOULE TOV TIHPAKATW TIVOKA:

2T. ZYNT. L Q AVC ATC
10 20 250
10 30 500 18 30
10 40 20

I'a L = 30 woyvet:

AVC = VQ—C -2 18= % « VC =9.000 xpnpatikég povadeg

Kat emeldn n emyelipnon xpnoomotel Eva povo petafAntod ocvvtedeotn (epyacia) woyOet OTL:

VC=weL>9.000=we30 « w=300 XpnNHaTIKEG LOVASEC

2. T L =20 woybe: VC=we L=300¢20=6.000 xpUaTIKEG HLOVASES

Mo L = 30 woyvet:

AVC _ 9.000—6.000

MC = =
AQ 500—250

=12 xpnUaTikég HOVASES

[Ma L =40 woxve: VC=w e L =300 ¢ 40 = 12.000 xpnUATIKEG LOVASES
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12.000

AVC = ‘;—C 2> 20= = Q=600 xpNUATIKEG HOVASES

_AVC _ 12.000-6.000

MC = 20 - eoos00 - 30 xpnpatikeg povadeg

0 ouUTIAN PWHEVOG TIIVAKAG EXEL WG EENG:

IT. ZYNT. L Q AVC ATC vC MC
10 20 250 6.000 -
10 30 500 18 30 9.000 12
10 40 600 20 12.000 30

YmoAoyifovpe To petafAntd k66TOG OTAV N ETLYXEIPNON Ttapdryel 450 povadeg TpoidvTod.

Q VC MC
250 6.000
450 VC
500 9.000 12
ave VC—6.000 . .
MCas0 = 20 >12= TTECTTI VCaso = 8.400 xpnUATIKEG LOVASES

YmoAoyiovpe To petafAntd k66TOG OTAV N ETLXEIPNON TTapdyel 580 povadeg TpoidvTog.

Q VC MC
500 9.000
580 VC
600 12.000 30
ave VC—9.000 , .
MCsso = 20 2> 30= =so-z00 VCss0 = 11.400 xpnHaTIKEG HOVASES

Apa to petaBAnto kdéotog Ba avinbei katd VCsso — VCaso = 11.400 - 8.400 = 3.000 xpNUATIKEG LOVASEC

I'3.
o) I L = 30 woyver: ATC = AVC + AFC - AFC =30 - 18 = 12 xpnUATIKEG HOVASESG

AFC = FQ—C >12= % « FC=6.000 xpnuaTIKEG HOVESEG

B) M'vwpifovpe dtu: FC = (tiun otabepov ouvtedeotn)) » (TocdTNTA 0TABEPOV CLUVTEAEDTY)

ApaX=6.000/10 = 600 xpnuatikéG Hovadeg

I'4. To oplako6 KO0TOG elval oNUAVTIKO HEYEDOG Y L ETIXEIPNOT, YIXTI N ATTO@AOT TNG ETLXEIPNONG YA
auénom TG Tapaywyns ¢ Katd pio povada Ba TPEMEL va YIVEL EMEITA amd cVUYKPLON TOU KOGTOUG
QUTIG TNG HOVASAG, TTOV Elval TO 0pLAKO KOGTOG, UE TO £6080 Ao TNV TWANON AVTHS TG povadag. Eivatl
avaykaio va toviotel 6’ autd To onpelo ATL To opLakd KOGTOG Sev Elval TO KOOTOG THPAYWYNG TNG
OUYKEKPLUEVNG TEAEUTALOG pHoVASAG TTPOIOVTOG, KAAA 1) HETABOAT] TOU GUVOALKOU KOGTOUG TOU TIPONADE
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QTo TNV TAPAYWYN TNG CUYKEKPLUEVNG LOVASAG TIPOTIOVTOG 1] OTIOLA TIPOKAAETE LETABOAN OTIS AVAAOYIES
oTaBEPWV KAl HETABANTWVY CUVTEAEGTWV TTAPAYWYNG.

OMAAA TETAPTH
OEMA A

Al.
a) YmoAoyi{ovpe TIG avTioTolXeg (NTOVUEVEG TTOCOTNTES YLA KAOE Lo TLUN.

YAr=PaeQpa =2 200 =2 ¢ Qpa = Qpoa = 100 povadeg mpoiovrog
YA =PpeQps 2 240 =3 ¢ Qpp + Qpg = 80 povadeg mpoidvtog
YAr =PreQpr = 300 =3 ¢ Qpr + Qpr = 100 povadeg npoidviog

P Qo XA Y
A 2 100 200 1.000
B 3 80 240 1.000
r 3 10 300 1.200

21N ovvéxela B VTTOAOYIGOVE TNV EAXCTIKOTNTA {TNOTNS WG TPOG TNV TIUN LETAE) TwV cuvduvacuwy A
Kal B 810TL 0e autovg 1 T Tov ayaBov petafBAAAETAL EV® OL VTTOAOLTIOL TIPOGSLOPLOTIKOL TTAPAYOVTES
Tov emnpeadovv TN {)TNON TAPAUEVOUY OTABEPOL KUl CUYKEKPLUEVA TO €l00dNUa (LoxVeL 1| ouvON KN
ceteris paribus).

PA _80-100 2
—_— =

= =--04
QDA 3-2 100

_4ae,
(A>B) Eo =,
B) MapatnpoUpe TwG 1 GUVOAIKY SATIAVY TWV KATAVOAWT®WV avéndnke amd to cuvdvacud A otov B.
AUTO UTTOPOVE VU TO ALTIOAOYT|COVUE WG EENG:

Emedn n (qon elvatr avedaotikn (|Ep| = 0,4 < 1)  ouvoAwkn Samavn Ba akoAovBnoel v katevBuvon
NG LEYAAVTEPTG TTOOOOTLAIAG HETABOATG KAL 0T CUYKEKPLUEVT TEPITTTWOT U TN TNG TLUNG. Kat emeldn n
Ty avéinbnke (2 2 3), avé&nbnke kat n cvuvoAwkn damavn (200 > 240).

(Ba pmopovoe va attioAoyn el Kat e TNV €VPEOT TNG TOEOELEOVG EANCTIKOTNTAG KATA TOV (510 TPOTO).

A2. YmoAoylfovupe TV eAOTIKOTNTA {TNONG WG TPOG TO £0OSNUA peTay Twv ocvvdvacuwv B kot T
S0TL 0¢ aUTOUG TOUG OLVSLACHOUG T T Tou ayabol Tapapével otabepn evw TO €L0OSMUA
HeTaBAAAETAL

AQ YB 100-80 1.000
— o = .

(B>T) Ey = =
AY QDB 1.200-1.000 80

=1,25

To ayaB6 eivat kavoviko dtotL Ey > 1
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A3. Emeld) 1) ouvaptnon a)tnong ival ypappikn 0a €xel tomo: Qp = o + BP

Oa dnuovpynoovpe 6V0 e§loWoELS 6TOVG GLVSLACHOVG A Kal B (810TL ekel TO LGOS UA TTAPAPEVEL
otaBep0) kKat Ba AVoovpe cVGTNUA.

A:100=a+2e[3 (1)
B:80=a+3«( (2)

Apalpwvtag katd péAn mpokumteL: = -20.
AvtikaBiotwvtag oy (1) to B, Tpokumtel: a = 140.

Apan {ntovpevn cuvaptnon (tnong eivaln: Qo = 140 — 20P.

A4. YmoAoyilovpe ™V TPOCEEPOUEVT] TOCOTNTA TOU B LTAPEEL 0TV ayopd HETA TNV EMPBOAN
AVWTATNG TIUNG AT TO KPATOG.

MNaPa=1-> Qsa=60+20e1=80 povades mpoiovTtog

AVTIKOOLOTOVTAG QUTN TNV TPOCEPEPOUEVT] TOCOTNTA OTN CUVAPTNON {1TNnomng, vmoAoyilovpe v
Heylotn T (Tt podpng ayopdsg) otnv omola eival SltateBeévol ol KATAVOAWTEG VA TIANPWOOUV
TIPOKELUEVOU VO AYOPAOOUVV TO TIPOTIOV.

80 =140 - 20 ¢ P2 & P2 = 3 XpUATIKEG LOVASEG

A5. YmoAoyi{ovpe To apxko onueio looppoTiag eElowvovTag TG SV0 CUVAPTNOELS.

Qp=Qs—> 140 - 20 ¢ PE =60 + 20 ® Pt & Pg =2 ypnuatikéG HOVASES

AVTIKOOLOTW TNV TLUH LOOPPOTILG 0T cUVAPTNON TIPOodPopPAg Kot UTToAoY{w TNV ITOCOTNTA LOOPPOTILOG.

Qe =60+ 20 ¢ 2 =100 povades mpoidvTog

Me otaBepn T o avtikablotovpe ™ véa T tooppoTiag (Pe = 1) otn cuvaptnon (jtnong kat
UTIOAOY(COVE TN VEQ TTOCOTI T LOOPPOTILAG.

QE=140-20¢1 =120 povades mpoidvtog

Apan mocootiaia PETABOAT TNG TTOCOTNTAG LOOPPOTILAG EXEL WG EENG:

QE'-QE _ 120-100
¢ 100 = o0

AQ% = ¢ 100 =20%
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